



Плашимо се да ће прва констатација личити на многе претходне! Једноставно, Борац Нектар као да није, у овој сезони, могао без малера, невоље, проблема... Из састава је присилно, због повреде, морао да иступи Феликс Којадиновић. Да ли, питамо се, треба објашњавати какав је то био страхан хендикеп за домаћина? Схвативши да јадиковања не смије да буде, Бањолучани: Вујасиновић, Круз, Благојевић, Алексић и Дамјановић храбро су ушли у окршај са насљедницима некад чувене Југопластике, одлучили су да буду јачи од Сплићана и – невоља.

Гости су имали прву лопту, повели су са 1:0, а три напада домаћина нису завршена како су то гледаоци прижељкивали. Послије лијепе контре у 2. минуту Алексић се постарао за 2:1, а асистенција Вујасиновића омогућила је Крузу да "закуца", 4:1. Тек што је замијенио Вујасиновића, Чубрило је поентирао, 6:2, а послје промашаја Дамјановића, Круз се добро снашао и то је већ било лијепих 8:4. Убрзо су услиједили "кораци" (?) Драгана Алексића и изједначење резултата, 8:8, али се Драган Алексић одмах поправио тројком, за 11:8, да би Александар Дамјановић подигао на 13:10. Могло је бити и више да је Круз успјешно додавање Чубрила, када је био сасвим сам, претворио у поене. Играло се доста млако, без жара, полета... То се посебно односи на Сплићане! Пслије два поентирања Бориса Благојевића, те Дамјановића, стигло се до 19:16, али је у 9. минуту млади Р. Укић други пут изједначио, 19:19. Иако је Алексић у завршним секундама био прецизан, Сплићани су на предах отишли задовољнији, јер су тројком С. Суботића обезбиједили 21:23. Том поготку претходила је брзоплета грешка Благојевића: у жељи да лопту што прије врати у игру, омогућио је гостима да је грабе и потом поентирају.

Нешто се морало урадити да се налет Сплићана не би претворио у тајфун. Петорка за

првих десет минута изгледала је овако: Родић, Вујасиновић, Круз, Дамјановић, Алексић. За аплауз се постарао Александар Дамјановић: тројком је погодио како треба и то је већ било 24:23, а Родић је, такође тројком, поставио 27:25. Тада је уморни Круз мјесто уступио Јоцовићу, који се убрзо уписао у листу стријелаца, 29:28, јер се сјајно снашао у "букету".

Када је Дамјановић погодио, а Алексић искористио три слободна бацања, у 14. минуту Борац Нектар је стигао до 34:30, али нико тада није помишљао да је то, дефакто, почетак краја Далматинаца. Без обзира на то колико су се теудили, борили, појачавали темпо... више се нису опасније резултатски приближили помало неприкосновеним домаћинима. Иако се скок играча Борац Нектара није битније побољшао, слиједили су "везани поени" Драгана Алексића (3+2) за 40:36, па Драго Каралић на клупу шаље задиханог Дамјановића, а враћа Круза. То, међутим, није једина измјена у том периоду игре (16), јер је Вујасиновић добио трећу јавну опомену, па је у борбу уведен свјежи Чубрило. За 42:36 била су потребна два бацања Алексића, а за 44:38 вјешт потез Круза, да би на 46:38 повећао спретни Јоцовић, последице асистенције Алексића. Завршни минут ове четвртине протекао је у знаку Јоцовића, који је уграбио лопту и поентирао (48:38), односно техничка грешка тренеру Сплићана, па је Алексић сигурно шутирао за 50:38, да би, потом, гости смањили на коначних 50:40. Претходно је Круз отишао да се одмори, а ушао је расположени Дамјановић.

Друго полувријеме започели су: Вујасиновић, Родић, Дамјановић, Круз и Алексић, али је Дамјановић одмах добио трећу личну грешку, што је Јоцовићу био знак да устане са клупе. Слиједила је серија погодака с обје стране, много чешће са бањолучке: 52:40 Вујасиновић, 54:40 Круз, 56:42 Круз, уз испомоћ Алексића, 58:44 Алексић, коме је то био 21. поен. Код резултата 58:50 Борис Благојевић је коначно добио шансу, замијенивши Родића. Иако је Алексић повећао на 62:50, и даље је скок био рак-рана домаћина. Као да су у ногама имали сваки посебно понешто олова!?

Започињала је и мала егзиција бољег састава: Алексић је атјерао гледаоце на аплауз, а последице асистенције Вујасиновића, Круз је поново - "закуцао", да би му асистент убрзо био Благојевић, па је Круз повећао на чак 66:55...

ЈАДРАНСКА КОШАРКАШКА ЛИГА, 12. КОЛО

# СПЛИТУ ГОРАК НЕКТА

БОРАЦ НЕКТАР

82:77

СПЛИТ КО

(21:23, 29:17, 20:19, 12:18)

~~БОРАЦ НЕКТАР - СПЛИТ КО 82:77 (21:23, 29:17, 20:19, 12:18)~~